



среда
19 июня 2024
45 (6249)

РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

областная общество-политическая газета

цена свободная

ПОДПИСКА 2024

44-08-56

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



реклама

3-4

Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

ЛЮДМИЛА ИВАНОВА

Здесь встречаются прошлое и настоящее

В КАСИМОВЕ НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ОТКРЫТИИ ОБНОВЛЁННЫХ ТОРГОВЫХ РЯДОВ ВМЕСТО ЛЕНТЫ ПЕРЕРЕЗАЛИ ЦЕПЬ

официальное открытие нового музеиного пространства с туристским информационным центром состоялось в Касимове. Это поистине долгожданное событие означает для города новый виток в развитии, служит стимулом для реализации новых планов и проектов.

В открытии принял участие вице-губернатор Рязанской области Артём Бранов. Вместе с главой администрации Касимова Иваном Бахиловым он перерезал цепь, которая заменила традиционную для таких случаев красную ленточку. Организаторы события объявили этот необычный ход так: открытие Торговых рядов после реставрации – событие для города масштабное. Перерезанная цепь означает, что оковы с объекта, который находился за металлическим забором на реставрации больше 10 лет, наконец сняты. И теперь этот объект зажил новой жизнью.

Напомним его историю. Торговые ряды в Касимове – это объект культурного наследия федерального значения, который является частью архитектурного ансамбля исторической части города. Реставрация корпуса шла сложно, затягивалась, менялись подрядчики, но, тем не менее, обновление удалось завершить. Более того, прилегающая к обновлённому корпусу территория благоустроена по программе «Формирование комфортной город-



ской среды». Здесь оборудована рекреационная зона с фонтаном, местами для отдыха, деревянным настилом, мостовой, клумбами и освещением.

Эта новая локация уже успела стать точкой притяжения для гостей Касимова и его жителей. Здесь теперь всегда много людно.

Особенно отдыхающим полюбился фонтан и сиденья рядом.

Помещения обновленного первого корпуса Торговых рядов теперь занимает Касимовский историко-культурный музей-заповедник. Внутри организованы выставочные пространства, школа ремёсел и туристский информа-

ционный центр. Оформлены три экспозиции, которые в дальнейшем будут сменяться другими. Одна из них посвящена культуре и быту касимовских татар. В центре экспозиции – фотозона, где все желающие могут прикоснуться к истории касимовских татар, сфотографироваться в традиционном головном уборе – тюбетейке – с пialой в руках.

В новом музейном пространстве есть конференц-зал для лекций, встреч, семинаров и презентаций. Для туристов сделана уютная визит-зона, где гости смогут отдохнуть, получить любые информационные услуги как самостоятельно с помощью интерактивного стола, так и у специалист-

ского центра. Здесь же гостям предложат различные экскурсии, просмотр видеороликов и фильмов, снятых на территории касимовского края, участие в ремесленных мастер-классах.

Открывая обновлённый объект, Артём Бранов сказал, что центр Касимова будет преображаться и дальше. В планах – реставрация двух других корпусов Торговых рядов и строительство так называемого третьего луча – широкого лестничного спуска от Соборной площади к набережной.

– В первый раз, когда я приехал в Касимов, мне было печально и грустно видеть, в каком состоянии находились Торговые ряды. Сейчас центральная часть города начинает жить, преобразяться и становиться центром притяжения касимовцев и туристов. Будем дальше развивать город, – отметил Артём Бранов.

После официального открытия первого корпуса Торговых рядов состоялся совет по туризму с участием представителей сферы гостеприимства и создателей частных музеиных пространств в Касимове и районе.

Фото Людмилы Ивановой



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

4631140679441 24045
+ КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТОВ



МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

реклама

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU



Выдумка – народная

В РЯЗАНИ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ПРОДУКЦИЮ МЕСТНЫХ МАСТЕРОВ

На площади Победы в Рязани открылась ярмарка ко Дню народных художественных промыслов.

В домиках-киосках, которые расположены вокруг фонтана перед МКЦ, свои товары и изделия представили фермеры и ремесленники из Кадомского, Кораблинского, Рязанского, Сапожковского, Спасского, Шиловского районов и областного центра. Здесь можно увидеть знаменитое кадомское кружево и скопинскую керамику, украшения из камней и деревянные изделия, сувениры и игрушки.

Традиционно рязанцы и гости города могут приобрести молочную продукцию, свежес�еченный хлеб и пироги, мёд, пряники, иван-чай.

Многие частные мастера и представители небольших артелей участвуют в ярмарке впервые. Ранее они продавали свои авторские изделия через интернет или отправляли товар в Москву.

Сейчас фабрика активно ищет любителей гончарного дела, чтобы профессионально обучить их и расширить производство.

Работа ярмарки организована Агентством развития бизнеса региона.

Это не первый проект, и в дальнейшем тематические ярмарки получат развитие (0+).

На ярмарке запланирован концерт студии народного пения «Лепешки» и ансамбля «Частная коллекция» (6+).

Работать ярмарку будет до 23 июня, ежедневно с 10.00 до 19.00.

Михаил Скрипников

НОВОСТИ РАЙОНОВ

САСОВО. В Сасовском селе Каргашино по областной программе поддержки местных инициатив благоустраивают усадьбу Владимира Фёдоровича фон дер Лоунца – объект культурного наследия региона. Усадьба – это целый ансамбль зданий, расположенных в десятках метров друг от друга. Строились они на протяжении чуть ли не всего XIX века, величественные и уникальные по своей архитектуре.

После объединения города и района поставлена первоочередная задача привести в порядок территорию усадьбы. Жители села тоже давно этого хотели. Вместе с ними местные власти приняли участие в региональной программе «Поддержка местных инициатив». Подавали на конкурсный отбор две заявки, обе победили.

ПУТЬТИНО. В селе Береговое Путятинского района завершилась постройка нового ФАПа. Рабочие сделали каркас здания, внутреннюю и внешнюю отделку. Летом подведут коммуникации,

завезут мебель. Открытие ФАП планируют в сентябре этого года. Строительствошло по региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения».

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. О начале работ на городище Старая Рязань объявила Старорязанская археологическая экспедиция Института археологии РАН в своей группе «ВКонтакте». Исследования планируют начать 1 июля. Работы проведут на двух участках. Традиционные основные силы будут направлены на раскоп 47. Помимо этого в планах – заложить новый небольшой раскоп на самой малоподъемной и сложной части городища, на Северном мысу. В прошлом году там были обнаружены остатки оборонительных сооружений XII века. К археологам на Старую Рязань в этом сезоне присоединятся студенты РАНХиГС, а также представители Пензенского университета под руководством известного археолога Геннадия Белорыбкина.